



JEUGDRAAD

WACHTEBEKE

VERSLAG

Aanwezig: Ruth Van Hoecke, Lisa Storme, Michaël Kahya, Stef Dierick, Jitse Poppe, Bente Poppe, Benyamin Kahya, Tibni DeBruyne, Luca De Kock, Zeno De Fleurquin, Rune Gerres, Peter Van Bambost

Verontschuldigd: Vic Van Hoecke, Juliette Van Himme

Afwezig: Seppe De Vos

1. VERSLAGCHECK VORIGE VERGADERING

Check

2. GOEDKEURING VORIG VERSLAG

Opmerkingen? Aanvullingen? Veranderingen?

- Datum volgende vergadering was verkeerd.

3. FINANCIËEL

Stand van zaken over het budget van de Jeugdraad.

Rek jeugdraad: 2054.64 euro

Rek verkleedkoffer: 1253.41

4. ACTIVITEITEN JEUGDRAAD

4.1. AFGELOPEN ACTIVITEITEN

- Sintenronde

Evalueren van afgelopen activiteit aan de hand van volgende punten:

- **Vorbereiding**
Vorbereiding ging vlot, vrijwilligerslijst vullen was een ramp.
Naar volgend jaar toe moet er worden ingezet op meer en sneller sinten vinden. Volgend jaar voorrang geven aan Wachtebeekse gezinnen door postcode te laten opschrijven.
- **Locatie**
Jeugdhuis/speelpleinlokaal was goed
- **Opzet**
Ging vlot
- **Dag zelf**
25 min per gezin en 10min vervoerstijd was goed
- **Eten en drinken**

- **Opkuis**
...
- **Opkomst**
50 gezinnen konden inschrijven.
- **Financieel overzicht**
218.50 euro opgehaald
- **Extra opmerkingen**
Er moeten nieuwe leggingen aangekocht worden. Zonder is te koud en anders dragen mensen hun jeansbroek onder het kostuum.
Bedanking voorzien voor de mama van Michaël en Benyamin voor het naaiwerk. Jitse gaat de bedanking zondag binnensteken.

4.2. KOMENDE ACTIVITEITEN

- Bedanking oud leden/teambuilding 2 maart

Evalueren van afgelopen activiteit aan de hand van volgende punten:

- **Vorbereiding**
NVT
- **Locatie**
Verzamelen aan de Pizzahut van Lochisti om 18u30
- **Opzet**
NVT
- **Dag zelf**
Er is gereserveerd.
- **Eten en drinken**
NVT
- **Opkuis**
NVT
- **Opkomst**
NVT
- **Financieel overzicht**
Bowlen wordt betaald door de jeugdraad, ervoor gaan eten in de Pizzahut is op eigen kosten voor effectieve jeugdraadleden. De bedanking van de oud leden wordt volledig gedragen door de jeugdraad.
- **Extra opmerkingen**
Er wordt geen trui gegeven aan de oud leden.

- EHBO vorming Rode Kruis

Evalueren van afgelopen activiteit aan de hand van volgende punten:

- **Vorbereiding**

Lisa neemt verder contact op met het Rode Kruis, vraagt na of het op een vrijdag in begin mei kan, laat weten in de jr fb groep.

- **Locatie**
Nog te bepalen
- **Opzet**
NVT
- **Dag zelf**
Nog te bepalen
- **Eten en drinken**
NVT
- **Opkuis**
NVT
- **Opkomst**
Nog te bepalen
- **Financieel overzicht**
150 euro tot 20 deelnemers
- **Extra opmerkingen**
...

5. ANDERE ACTIVITEITEN

- ACTIVITEIT 1
...
- ACTIVITEIT 2
...
- ACTIVITEIT 3
...

6. VARIA

6.1. ALGEMENE VARIA

- IJveren voor meer jeugdruimte zonder speeltoestellen, kunnen de jeugdverenigingen gebruik maken van het terrein van de BKO? Zie post-it muur voor voorstellen.

6.2. PERSOONLIJKE VARIA

- Wegenvraagstukken die beantwoord zijn door Peter
- Er zijn nog mankementen aan de jeugdlokalen (deuren die moeilijk toe gaan) die moeten bekeken worden.
- Pluim van Peter over de nieuwe aanpak van de jeugdraad.
- Reminder invullen partnerfiches omtrent BOA decreet.

7. ADVIEZEN

- Jeugdruimte: Tibni & Zeno tegen 10 februari

8. KRITISCHE VRAGEN EN/OF BEDENKINGEN

- Vorige punten
 - o Tijdsperiode waarbinnen een kritische vraag wordt beantwoord: **dringende zaken kunnen aan de jeugddienst gevraagd worden. Er wordt antwoord gegeven op officiële verslagen.**
 - o Aantal dagen dat het besluit voor een evenement ten laatste moet meegedeeld worden: **het college is er zich van bewust dat dit nog niet goed loopt, dit wordt intern afgestemd en teruggekoppeld.**

9. VOLGENDE VERGADERING

DAG	DATUM	UUR	LOCATIE
maandag	13/02	19u30	Jeugdhuis